Kompas Novo mesto


STROKOVNA EKSKURZIJA

DGD 

SARAJEVO, MOSTAR, NERETVA, OMIŠ
V prvi vrsti strokovni obisk sarajevske nacionalne geodetske uprave in

Sarajevo…kava  na Baščaršiji, čevapčiči…dolina Neretve…Mostar…

Foto safari…Omiš…,  vse to začinjeno z obilico glasbe, zabave in dobre volje…

Program izleta: 5.-7.6.2009
1.DAN: Sarajevo-Baščaršija
Odhod avtobusa  ob 03.00 in vožnja mimo Zagreba, Slavonskega Broda in Zenice do Sarajeva. Obisk zvezne sarajevske geodetske uprave. Sledi panoramski ogled mesta: zgradbe dvojčkov MOMO in UZEIR, OSLOBOĐENJE, Zemaljski muzej, Skenderija, Umetnostna akademija, Narodno gledališče, slovita VJEČNICA,… Nato pa se bomo podali na BAŠČARŠIJO, kjer si bomo ogledali GAZI-HUSREV BEGOVO đamijo, SAHAT kulo, bezistan, KURŠUMLIJO, MORIČA-HAN, katedralo, pravoslavno cerkev,… Dovolj časa bo za sprehode in nakupe po ozkih uličicah Baščaršije ali za pokušnjo tipičnih bosanskih specialitet. Pozno popoldan se bomo zapeljali in namestili v hotelu. Večerja  z glasbo bo v nacionalni restavraciji.  Nočitev.

2.DAN: Sarajevo-Mostar-Neretva

Po zajtrku se bomo odpeljali proti Iliđi, kjer si bomo ogledali muzej Tunel v neposredni bližini letališča, nato pa se bomo s kočijami popeljali po 3 km dolgi aleji do »Vrela Bosne«.  Krajši postanek bomo naredili V Jablanici za ogled mostu, prizorišču znamenite bitke za ranjence. V Mostarju ogled mesta, sprehod po starem mestnem jedru, čas za samostojne oglede in nakupe, namestitev  v hotel, krajši počitek, nato pa večerja v nacionalni restavraciji. Nočitev.
3.DAN: Omiš-Split
Po zajtrku se bomo odpeljali proti Metkoviču, naredili pa bomo krajši postanek pri izviru reke Bune. Ogled samostana Blagaj.  Naša naslednja postaja bo Neretva, kjer se bomo z zanimivimi neretvanskimi lađami popeljali po skritih kanalih reke Neretve. Spremljali nas bodo neretvanski gusarji s harmoniko in kitaro. Nadaljevanje vožnje do  Omiša. Najprej si bomo ogledali to zanimivo mestece gusarjev in se povzpeli do trdnjave od koder je čudovit pogled. Za konec se bomo odpeljali do restavracije ob reki Cetinji, kjer bomo imeli odlično kosilo izpod peke. 

Popoldne vožnja proti domu. Krajši postanek na počivališču Krka od koder je čudovit pogled na reko Krko in mestece Skradin.

CENA POTOVANJA: 209 EUR (najmanj 40 oseb)
Cena vključuje: avtobusni prevoz s sodobnim avtobusom, namestitev in zajtrk v hotelu 3*** v Sarajevu, večerja v nacionalni restavraciji ob glasbi, vožnjo s kočijami, nočitev z zajtrkom hotel 4* Mostar, večerja v nacionalni restavraciji,  safari po Neretvi s spremstvom glasbenikov,    oglede in vstopnine po programu,  lokalno vodenje, kosilo zadnji dan, vodenje in organizacijo potovanja.


